Temat: Porównywanie niektórych ułamków.
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V. Utamki zwykte

Jedli biore wigcej jednakowych
czgsei, to mam wiekszy kawatek.

Jesli dwa ulamki majg jednakowe mianowniki, to wiekszy jest ten,
ktory ma wigkszy licznik.
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Jesli dwa ulamki maja liczniki Kawatki mojej pizzy
rowne 1, to wigkszy jest ten, ktéry  sq mniejsze, bo jest podzielona
ma mniejszy mianownik. na wiecej czesci.
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2. Poréwnywanie niektérych utamkow

Mam
tyle samo kawatkow,
ale mniej pizzy.
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Z dwoch utamkéw o jednakowych licznikach ten jest wiekszy, ktory
ma mniejszy mianownik.
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» 1 Przepisz utamki w kolejnosci od najmniejszego do najwiekszego. Uzyj
w zapisie symbolu <.
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e+ 2 Znajdzna tabliczce ulamkéw (s. 70) podane utamki. Sprawdz, ktory z nich
jest wiekszy, i zapisz odpowiednig nier6wnos¢.
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e+ 3 Blizniacy Jacek i Wacek dostali po jednej tabliczce czekolady. Wieczorem
Jackowi Zostalo% czekolady, a Wackowi% czekolady. Ktéremu z nich zostato

wigcej czekolady?
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V. Utamki zwykte

e« 4 Napisz 5 réznych utamkéw o takim samym mianowniku, w kolejnosci
od najwiekszego do najmniejszego. Uzyj w zapisie symbolu < lub >.

eee 5 Narysuj dwa prostokaty o wymiarach I cm 5 mm i 2 cm 5 mm. Zaznacz
% pierwszego prostokata i % drugiego prostokata. W ktorym prostokacie

zaznaczona jest wigksza cze$¢? Zapisz odpowiednia nieréwnosé¢.

ees 6 Narysuj dwa prostokaty o wymiarach 3 cm x 2 cm 5 mm. Zaznacz
% pierwszego prostokata i % drugiego prostokata. W ktérym prostokacie

zaznaczona jest wigksza cze$¢? Zapisz odpowiednia nierdwnosé¢.

eee 7 Wiréd podanych liczb znajdz najwigksza: %, %, %, %, %, %

0 8 W Klasie jest 24 uczniéw. Z klaséwki % wszystkich uczniéw otrzymala
piatki, % czworki, % tréjki. Trzy osoby nie pisaly klasowki. Jedna osoba
dostata dwojke, a nikt nie dostal jedynki.

a) Ktérych ocen bylo najwigcej: piatek, czwérek czy tréjek?
b) Jaka czgé¢ klasy dostata dwojke?

¢) Ile osob dostato pigtke?

d) Czy byly szostki z klasowki? Jesli tak, to ile?

v Czy juz umiem?

| Przepisz utamki w kolejnosci rosnacej. Uzyj w zapisie odpowiedniego
symbolu.
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mw le$nej szkole tosie stanowig % wszystkich uczniow, sarny % uczniow,
a jelonki % uczniéw. Ktérych zwierzat jest w szkole wigcej: tosi czy jelon-

kow? Ktorych jest mniej — jelonkow czy saren?
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